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市
で
は
、
市
民
の
み
な
さ
ん
の
市
の
施
策
に
対
す
る
評
価
と
ま
ち
づ
く
り
へ
の

ニ
ー
ズ
な
ど
を
統
計
的
に
把
握
し
、
今
後
の
市
政
に
生
か
す
た
め
、「
市
民
意
識
調

査
」
を
毎
年
実
施
し
て
い
ま
す
。
ご
自
宅
に
調
査
票
が
届
き
ま
し
た
ら
、
ご
協
力

を
お
願
い
し
ま
す
。

こ
の
調
査
で
は
、
さ
ま
ざ
ま
な
分
野
に
関
す
る
設
問
を
設
け
て
い
ま
す
。
特
に

市
の
施
策
に
対
す
る
満
足
度
と
重
要
度
に
関
す
る
設
問
に
つ
い
て
は
、
今
後
の
市

の
方
針
を
考
え
る
上
で
重
要
な
指
標
で
す
。
ま
た
、
今
回
の
調
査
で
は
、「
伊
吹
山
」

の
活
性
化
に
向
け
た
取
組
の
参
考
と
す
る
た
め
、「
伊
吹
山
」
に
関
す
る
設
問
な
ど

を
追
加
し
て
い
ま
す
。

平
成
25
年
７
月
、
無
作
為
に
抽
出
し
た
２
０
０
０
人
の
市
民
の
み
な
さ
ん
を
対

象
に
市
民
意
識
調
査
を
行
い
ま
し
た
。
そ
の
調
査
結
果
の
一
部
を
紹
介
し
ま
す
。

今
ま
で
行
っ
た
過
去
の
調
査
結
果
は
、
市
公
式
ウ
ェ
ブ
サ
イ
ト
お
よ
び
市
役
所

各
庁
舎
、
各
図
書
館
の
情
報
プ
ラ
ザ
で
ご
覧
い
た
だ
け
ま
す
。

「市政に関心をお持ちですか」という設問では、
「関心がある」と「まあまあ関心がある」を合わ
せると66%となっています。これは、設問を設
定した平成22年度以降で最高の数値となりま
した。

あ
な
た
の
本
音
、
聞
か
せ
て
く
だ
さ
い

平
成
25
年
度
の

市
民
意
識
調
査
か
ら
見
え
る
米
原
市
の
姿

市民2,
000人

に伺い
ます！

まあまあ 
関心がある 
47%

関心がある 
19%

不明・無回答 
1%

関心がない 
6%

あまり関心がない 
27%

＝
平
成
26
年
度
調
査
概
要
＝

調
査
票
配
布

６
月
下
旬

回
答
期
限

７
月
15
日(

火)

調
査
対
象

市
内
在
住
の
18
歳
以
上

２
０
０
０
人

※
無
作
為
抽
出
の
た
め
、
同
一
世
帯

で
複
数
の
人
に
調
査
票
が
届
く

場
合
が
あ
り
ま
す
。

調
査
方
法

郵
送
に
よ
る

配
布
・
回
収

平成25年度の調査データ

市民の約7割が「市政に関心がある」

s配布数 2,000票
s回収数 0,937票

（有効回答）
s回収率 46.9%

男性 424人
女性 476人
不明 037人

合計 937人

80歳以上
70歳代
60歳代
50歳代
40歳代
30歳代
10～20歳代
不明

合計

104人
172人
186人
154人
126人
101人
90人
4人

937人

市
民
意
識

査
調
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「これからも米原市に住みたいと思いますか」とい
う設問では、約7割の市民が「これからも住みたい」
と回答しています。
年代別に見ると、10～20歳代では40％、80歳代

では84％と年代が上がるにつれて「これからも住み
たい」と考える割合が高くなっています。

市民の約7割が「これからも米原市に住みたい」

「今後も住みたい理由はなんですか」
という設問では、「これからも住みた
い」または「当分の間は住みたい」
と答えた人の約6割が「永く住んでい
て愛着があるから」と回答していま
す。年代別に見ると、「愛着があるか
ら」は共通して割合が高く、40歳代
以下の若い世代では、次いで「自然
環境がよいから」の割合が高く、ま
た50歳代以上では「先祖から受け継
いだ土地があるから」の割合が高く
なっています。

住み続けたい理由は、「愛着があるから」

「米原市を子育てしやすいまちだと思いま
すか」という設問では、15歳以下の子ども
がいる20歳代から40歳代までは、「思う」
「まあ思う」が40％となり、全体の割合より
も子育て世帯の割合が高くなっています。
「あまり思わない」「思わない」という回答
は、合わせて23％で、その理由については、
「子どもが安心して遊べる場所が少ない」が
50％と最も多い割合でした。

子育て世帯の約4割が「米原市は子育てしやすい」

※15歳以下の子どもがいる20歳代から40歳代の回答集計

※割合が高い選択肢3つを記載（単位：％）

お問い合わせ　政策推進部　政策推進課（米原庁舎) 1 52－6626 5 52－5195
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